

# 6月起,中小学周边禁设食品摊

## 小作坊、小餐饮和食品摊点须持证上岗

本报聊城3月28日(记者王尚磊) 在学校周围乱停的食品摊点,不仅影响交通秩序,还有可能给学生们的饮食带来安全隐患。记者从聊城市食药监获悉,按照新出台的《山东省食品小作坊小餐饮和食品摊点管理条例》,今年6月起,要求确定幼儿园、中小学校周边禁止食品摊点经营的区域,这意味着学校周边不少小吃摊或将集中消失或转移。

“煎饼果子、肉夹馍、烤鸟蛋。”每逢上下学,城区不少幼儿园、中小学门口都聚集着不少流动食品摊点。“孩子身上都有零花钱,看到了就买来吃。”另外摊点上的各式各样的零食成为孩子们的最爱,也成为家长最为担心的问题。记者注意到,这些早

点摊前的顾客除了学生,还有很多上班族,有些上班族买了饭匆匆挤上公交车。

记者了解到,在新规没有发布前,城管执法部门和食药监部门也在日常巡视过程对校园周边的小吃摊点进行宣传教育,告知摊主存在的安全隐患,从而提高他们对食品安全问题的责任意识。“对摊点的整治要从疏堵结合的理念入手,在整治过程中重点加强对摊贩们的引导,将他们合理安置到集贸市场周边,缓解对校园周边交通和食品安全带来的压力。”执法部门表示,在学生放学的高峰期,目前执法人员已加强对校园周边的巡查。

市食品药品监督管理局的工作人员表示,目前,他们

已经接到6月1日正式实施的《山东省食品小作坊小餐饮和食品摊点管理条例》,之后会有相关工作人员按照《条例》内容进行相应工作安排。记者了解到,新条例规定,在管理模式上坚持宽进严管,降低准入门槛,实行便捷的登记、备案管理。规定对食品小作坊、小餐饮实行登记制度,对食品摊点实行备案制度,登记备案不收取任何费用。食品小作坊、小餐饮和食品摊点应当在生产经营场所显著位置,张贴或者悬挂登记备案凭证、营业执照、从业人员健康证明,公示食品添加剂使用情况和食品安全承诺书等信息。从业人员应当每年进行健康检查,持有有效健康证明从事食品生产经营活动。

### 莘县实验高中第八届读书节开幕



学生在读书节期间踊跃购书。

3月24日,莘县实验高中第八届读书节隆重开幕。莘县教育局副局长孙石山,基础教育科科长吴春利和学校领导班子全体成员及高一高二学生和教师参加。

该校初中部200名学子们集体诵读了《弟子规》和古诗词,他们身着统一的礼服,举止端庄大方,礼仪自然得体,激情洋溢,声音洪亮,韵律整齐,抑扬顿挫,铿锵有力,1千多字的《弟子规》一气呵成。

校长吕丁学从高考对阅读的要求,阅读可以促进高考成绩的提高和怎样来阅读等方面,给同学们阐述了读书的重要方法和有效方法。教师代表

刘书锋和学生代表分别表达了对阅读的认识、体会和决心。

千喜鹤餐饮公司为本届读书节捐赠10000元,新华书店、文都书店、老九书店、百草园书店等各自为学校捐赠6000元,用以奖励读书节活动期间的读书先进个人。

本届读书节将于4月28日结束,期间开展读书征文比赛、语文演讲赛和英语朗诵大赛等多种活动,最后对“书香班级”、演讲和征文比赛优胜学生、“教师读书先进个人”及优秀备课组、优秀级部进行表彰。

(莘县实验高中 牛丽靖)

### 东昌府区委巡察工作机构选调带编人员

## 今起两天报名,仅限副科及以下

本报聊城3月28日讯(记者张跃峰) 28日,中共东昌府区纪委监委机关及东昌府区委组织部联合对外发布公告,为充实巡察工作机构工作力量,按照《公务员法》相关规定,拟从区直行政管理部门公务员中,连人带编选调11人补充到区委巡察工作机构。

选调条件和范围为,具有良好的政治、业务素质,品行端正,实绩突出,群众公认;具有国家承认的大专及以上学历;具有正常履行岗位职责的身体条件。因巡察工作需要,须能够承担出差和夜间陪护任务;40周岁以下(1976年3月1日之后出生);东昌府区直行政部门(不含政法部门)中副科及以下(不含副科级)公务员;年度考核均为称职及以上等次。

报名时间为3月29日—30日,报名地点在东昌府区

委8520房间。报名需要提交《东昌府区公开选调公务员报名登记表》一式三份(见附件)并经现工作单位同意;所在单位推荐信;毕业证、身份证原件复印件(验原件留复印件),在学信网打印的《教育部学历证书电子注册备案表》,国外学历须提供教育部出具的学历认证证明;近期一寸免冠同底证件照4张;历年年度考核表复印件(加盖单位公章)。报名结束后,如报考人数未超过选调人数2倍,按照1:2的报考比例相应核减选调人数。对报名参加选调人员的资格审查工作,贯穿于整个选调工作全过程。

选调采用面试与考察相结合的方式,面试采用百分制计算成绩。面试采用结构化面试的方式进行,面试成绩当场公布。面试时间、地点另行通知。面试成绩计算到小数点后两位数,尾数

四舍五入。根据考试成绩,由高分到低分按1:1.2的比例依次差额确定考察人选,对最后一名成绩相同的加试面试,按面试成绩由高分到低分确定考察人选。对考察对象的德、能、勤、绩、廉等情况进行全面考察。在考察时,重点查阅考察对象本人档案及有关资料,进一步核实报考人员是否符合报考资格条件,确认报名提交的信息和材料是否真实、准确。考察不合格的,取消选调资格。因放弃或取消选调资格造成的空缺,按照考试成绩依次递补。

根据考试成绩和考察情况,确定拟选调人选,并在东昌府区人民政府网公示,公示时间为5个工作日。选调人员实行试用期制度,试用期为3个月,试用期满考核合格的,按照规定办理有关手续;考核不合格的,回原单位工作。



### “微”梦想为爱出发

3月26日下午,聊城大学政管学院志愿者携手齐鲁乐学少年在百大三联举办了《微梦想合伙人》——“爱行天下,为爱出发”爱心义卖活动,通过梦想合伙人的共同努力(打工+售卖)来完成梦想委托人(社区弱势儿童)的梦想,培养了参与者的社会责任感,传递了社会正能量。

本报通讯员 武晓涵 曹新风 摄影报道

## 聊城一彩民用手机在线“赚了”70万

本报聊城3月28日讯(记者李军) 聊城彩民小陈(化姓)是一位上班族,也是一位彩票“迷弟”,但是平常工作比较忙,常忘记买彩票,后来彩票站长给他推荐了“手机在线”,从此他一发不可收拾地喜欢上了这一方式,买着买着,一不小心就中了一个大奖!3月27日,小陈来到省体彩中心兑奖——排列五奖金70万,讲起中奖过程,小陈兴奋不已。

两年前,小陈在彩票站买彩票时,喜欢上了“排列五”这一玩法,某一次机选号码“84253”居然中了当期4个号码,仅差一个号就能中10万元的一等奖。小陈在惋惜之余,觉得这组号码相当“有眼缘”,于是坚持每天都买这一注号码,他总感觉,总有一天这组号码能带来更大的幸

运。

后来,小陈从在投注站买彩票变成了时髦的“手机在线”投注,这样可以每天都落下。3月19日早晨,小陈一起床,随手把自己的“固定号码”84253投注了两倍,然后就去上班去了。忙碌了一天,晚上下班回到家后,小陈“居然”忘记了早晨买彩票的事,于是又打开“手机在线”,把“84253”倍投了5倍,花费10元。

买完彩票之后,小陈就忘了这回事,此后还是每天照常投注,过了几天,收到了中奖提示,他才猛地一愣:中了一个20万,又中了一个50万,这是什么情况?然后赶紧翻出自己的手机,排列五第17071期中奖号码84253,原来自己那天的“马大哈”行为居然额外帮他多“赚”了好几

十万!

在小陈的眼里,“手机在线”是帮助他中奖的“神器”,这次的大奖也多亏了“手机在线”的相助,简单、快捷、方便的投注方式,成为很多人茶余饭后、业余生活中买彩票的首选,下载和注册也超级简单,可以通过站点的二维码直接扫描加入,也可以扫描下方二维码,就可以即刻开启随心买彩、开心中奖的幸运之路啦!



供山东用户专享

### 山东东阿县局(营销部) 扎实推进党建工作

为扎实做好党建工作,近日,山东东阿县局(营销部)坚持以党建促业务,以“业务发展促党建”的工作思路,做到“三加强三提高”,力促基层服务型党组织建设工作再上新台阶。

加强思想建设,提高凝聚力,积极开展“两学一做”专题教育活动,强化党员干部思想政治建设;加强作风建设,提

高战斗力,将作风建设贯穿全年工作的始终,为有效推进各项工作深入开展提供有力保障;加强服务实践,提高服务水平,全面开展“党员包零售户、党员包贫困户”活动,利用业余时间,主动深入基层,开展调研活动,积极为零售户、贫困户解决实际问题,以实际行动帮助零售户、贫困户增收。

(张延铮)

### 聊城火车站南侧宾馆招租

面积:396平方米,共计25间

电话:0531-82420740 13465386663